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Karrierjét a mezőgazdaságban és a takarmányiparban kezdte, a Bábolna Mezőgazdasági Zrt.-nél töltött 10 
meghatározó évet, ahol külkereskedelmi és beszerzési tapasztalatokra tett szert. A 2000-es évek elején Ma-
gyarország egyik legnagyobb használt sütőolaj begyűjtő cégénél folytatta pályafutását, ahol részt vett az ak-
kor induló első fenntarthatósági törekvések és a biodízel technológiákhoz kapcsolódó működési modellek ki-
alakításában, valamint a vállalat felsővezetőjeként felelőssége volt a nemzetközi piacok fejlesztése, irányítása. 
2010-től a vállalat által akvirált LTV Trans Zrt. vezérigazgatói pozícióját töltötte be. A KSZGYSZ megbízásából 
képviselte Magyarországot 2009-2010-ben a FEAD brüsszeli szervezetében szerves hulladék szakterületen.

2017-ben megalakította az ECO-FIRST Kft.-t, 2019-ben az ALTEO Nyrt. létrehozta Hulladékgazdálkodási Divízi-
óját, és röviddel ezután az az ECO-FIRST Kft. tulajdonosa lett, Anita pedig a divízió vezetője, majd 2021-től a 
fenntarthatóságért és körforgásos gazdaságért felelős vezérigazgató-helyettese.

Kiemelt feladata az ESG-alapú szemlélet és a fenntarthatósági elvek érvényesítése az ALTEO üzleti döntései-
ben, valamint az e-mobilitás üzletág működésének támogatása mellett a hulladékgazdálkodási divízió munká-
jának irányítása. Vezetése alatt a hulladékgazdálkodás szignifikánsan fejlődött, az Fe-Group Invest Zrt. — ahol 
vezérigazgató és igazgatósági tag — 2022-es akvizíciójával lényegesen integráltabbá vált az ALTEO hulladék-
gazdálkodási tevékenysége, a vállalat azóta csak erősítette a körforgásos gazdaságban betöltött szerepét. 

Nevéhez fűződik Magyarország első biogázkonferenciájának ötlete, de elnökségi tagja a Nemzeti Biometán-Bio-
gáz Zöldenergia Iparági Egyesületének, a Budapest Global Egyesületnek és a BCSDH-nak is. Egyedüli magyar 
meghívottként pedig részt vett az Európai Beruházási Bank Csoport EU Women Climate Leaders Network 
találkozóján.

A mentorálást és a nők közötti kapcsolatok erősítését kulcsfontosságúnak tartja a női vezetők támogatásában 
és fejlődésében, valamint az oktatásban. Részt vesz a Seed Aspiring Women Leaders Programban, melynek 
egyik fő célja, hogy szélesebb körű megértést biztosítson a nők munkahelyi kihívásairól, valamint a megoldási 
lehetőségekről. 

A Budapesti Fesztiválzenekar tanácsadó testületének tagja, csatlakozott a Mosoly Alapítvány Fundraising Bo-
ardjához és az Edisonplatform kezdeményezést is támogatta, ahol ALTEO fenntarthatósági különdíjjal jutal-
mazta az innovatív, zöld kezdeményezéseket. 

„Fontosnak tartom, hogy tapasztalt vezetőként másokat is inspiráljak, segítsem a fejlődésüket. A hitelesség 
és példamutatás olyan értékek, amelyek nem hiányozhatnak egy vezetőből sem. Erre a munkára magam 
is szeretnék még több figyelmet fordítani, ezért is vállaltam a MasterClass Mentor Programban való rész-
vételt.  Örülök, hogy hozzájárulhatok a generációk közötti tudásmegosztáshoz és a jövő menedzsereinek 
szemléletformálásához, hiszen ők irányítják majd az üzleti életet, és befolyásolják munkavállalók ezreinek 
életét. Úgy gondolom, a jelen vezetőinek is érezni kell ezt a felelősséget, és a múlt tapasztalatai alapján utat 
mutatni, segíteni.”

Vezetői tapasztalat közel 20 év vezetői tapasztalat

Szakterület / Kompetencia

Beruházás; E-mobilitás; Energetika; ESG; 
Hulladékgazdálkodás; Körforgásos gazdaság; 
Leadership; Megújuló energia; Üzemi szervesanyag-
hasznosítás és kereskedelem; Üzleti etika
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